
Αγαπητοί γονείς, 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε το πρόγραμμα των απογευματινών 

δραστηριοτήτων που οργάνωσε ο Σύλλογος μας σε συνεργασία με τον Σύλλογο του 10ου Δημοτικού 

σχολείου,  με το οποίο συστεγαζόμαστε. 

 Σκοπός μας είναι να μπορέσουν να συμμετέχουν σε αυτές όσο γίνεται περισσότερα παιδιά του 

σχολείου, να ανοίξουν το πεδίο των ενδιαφερόντων τους και να δοκιμάσουν δημιουργικές 

δραστηριότητες. Οι δάσκαλοι που διδάσκουν στα απογευματινά μαθήματα, είναι όλοι με πολυετή 

εμπειρία και ειδίκευση τόσο στο αντικείμενό τους, όσο και στην παιδαγωγική ενασχόλησή τους με 

παιδιά αυτών των ηλικιών.  

 

Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά παρακάτω τον κανονισμό λειτουργίας  των απογευματινών 

μαθημάτων πριν προβείτε σε υποβολή της δήλωσης ! 

1. Στις απογευματινές δραστηριότητες που διοργανώνονται από το Σύλλογο μπορούν να 

συμμετέχουν όλα τα παιδιά που φοιτούν στο σχολείο μας και οι γονείς τους είναι 

οικονομικά ενήμερα μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. Πρακτικά αυτό σημαίνει 

ότι θα πρέπει να έχουν πληρώσει την ετήσια συνδρομή στο Σύλλογο, που για το σχολικό 

έτος 2023-2024 έχει οριστεί στα 10 ευρώ  για το ένα παιδί και στα 15 ευρώ για τα δύο ή 

και περισσότερα παιδιά. 

2. Για την συμμετοχή ενηλίκων ή παιδιών από άλλα σχολεία βασική προϋπόθεση είναι να 

γίνουν μέλη του Συλλόγου μας , πληρώνοντας την ετήσια συνδρομή των 10 ευρώ.  

3. Ο γονέας ή ο συνοδός του παιδιού πρέπει να φέρνει το παιδί στην ώρα του, και με δική 

του ευθύνη να το παραδίδει στον εκπαιδευτικό της δραστηριότητας και να το 

παραλαμβάνει, πάλι με δική του ευθύνη κατά τη λήξη της.  

4. Όποιος γονιός επιθυμεί το παιδί του να έρχεται και να φεύγει από την δραστηριότητα 

μόνο του ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ να ετοιμάσει ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ νόμιμα 

υπογεγραμμένη και με πλήρη στοιχεία, ότι αναλαμβάνει την ευθύνη ο γονιός και ότι του 

το επιτρέπει. Την ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ θα την παραδώσει άμεσα στον υπεύθυνο της 

δραστηριότητας 

5. Σε περίπτωση επιθυμίας διακοπής κάποιας δραστηριότητας αυτό θα πρέπει να γίνεται 

έγκαιρα (μέσα στον προηγούμενο μήνα). Για τη διακοπή ο γονέας θα πρέπει να 

ενημερώσει γραπτώς το σύλλογο στην ηλεκτρονική διεύθυνση του συλλόγου ή μέσω του 

site. Στην περίπτωση που η ενημέρωση δεν γίνεται γραπτά και έγκαιρα, το μάθημα θα 

πληρώνεται κανονικά. 

6. Τα μαθήματα που δεν έχουν ικανοποιητικό αριθμό συμμετοχών δε θα 

πραγματοποιηθούν. 

Μπορείτε να επικοινωνείτε με τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου  

είτε μέσω facebook στην σελίδα https://www.facebook.com/groups/12kavalas 

είτε μέσω mail στο sgk12kavalas@gmail.com 

 

https://www.facebook.com/groups/12kavalas
sgk12kavalas@gmail.com


 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


